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Používání symbolů Evropské unie a Integrovaného operačního programu 

Symboly Evropské unie a Integrovaného operačního programu musí být nedílnou součástí 

veškerých informačních a propagačních prostředků týkajících se projektů financovaných 

z prostředků Evropské unie.  

Při jejich používání je potřeba dodržovat následující pravidla: 

 symboly musí být vždy uvedeny na viditelném místě, 

 u tiskových materiálů musí být vždy na titulní straně, 

 při používání současně s jinými logy nebo znaky se umísťují symboly EU a IOP jako 

první, v pořadí logo IOP, poté logo EU, poté další loga, 

 stejné pravidlo platí i při umístění svisle pod sebe, 

 ostatní loga nebo znaky nesmí být větší než symboly EU a IOP, 

 odkaz na finanční spoluúčast Evropské unie a Evropského fondu pro regionální rozvoj 

a prohlášení Řídícího orgánu IOP ve znění: „Šance pro Váš rozvoj“ musí být užíván 

vždy společně se symboly EU a IOP. 

Ideální varianta řešení článku 9 Nařízení Komise (ES) č. 1828/2006: 

 

Typ fontu u log IOP a EU je DIN CE. 

Kombinace log jsou k dispozici na http://www.strukturalni-fondy.cz/iop/Dokumenty 

Symbol Evropské unie 

  

 

Znak má tvar modré obdélníkové vlajky, jejíž délka se rovná jeden a půl výšky vlajky. 

Dvanáct zlatých hvězd je pravidelně rozmístěno do tvaru nevyznačeného kruhu, jehož střed je 

průsečíkem úhlopříček obdélníku. Poloměr kruhu se rovná třetině výšky vlajky. Každá 

hvězda má pět cípů, které jsou umístěny na obvodu nevyznačeného kruhu a jejich poloměr se 

rovná osmnáctině výšky vlajky. Všechny hvězdy směřují vzhůru, tzn. jeden cíp je vertikální a 

http://www.strukturalni-fondy.cz/iop/Dokumenty
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dva další jsou v přímé lince v pravých úhlech ke stožáru vlajky. Kruh je uspořádán tak, že 

hvězdy jsou umístěny v pozici hodin na ciferníku. Jejich počet je neměnný. 

Znak má následující barevné provedení: 

PANTONE REFLEX BLUE pro povrch obdélníku. 

PANTONE YELLOW pro hvězdy. 

Použije-li se čtyřbarevný proces, je nutné vytvořit dvě standardní barvy pomocí čtyř barev 

čtyřbarevného procesu. 

PANTONE YELLOW se získá použitím stoprocentní „Process Yellow.“ 

PANTONE REFLEX BLUE se získá smícháním stoprocentní „Process Cyan“ a osmdesáti 

procentní „Process Magenta“. 

Barva PANTONE REFLEX BLUE odpovídá na internetové paletě barev RGB: 0/0/153 

(hexadecimálně: 000099) a PANTONE YELLOW odpovídá na internetové paletě barvě 

RGB255/204/0 (hexadecimálně: FFCC00). 

 

Při jednobarevném zobrazení se symbol Evropské unie používá následujícím způsobem: 

Při použití černé barvy se obdélník ohraničí černě a na bílém pozadí se vytisknou černé 

hvězdy. 

 

 

 

 

 

Při použití modré (reflexní modrá) se modrá barva aplikuje jako stoprocentní barva a hvězdy 

se zobrazují negativní bílou. 
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Zobrazuje-li se symbol Evropské unie na vícebarevném pozadí je třeba obdélník ohraničit 

bílým pruhem o šířce 1/25 výšky obdélníku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toto jsou jediné přípustné barevné varianty vyobrazení symbolu Evropské unie. 
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Možné návrhy informačních opatření 

Velkoplošný reklamní panel 

 

 
Pozvánka 

 

 

  
Projekt (název projektu) regenerace sídliště XY byl spolufinancován 

z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

  
 
 

 

 

Pozvánka na tiskovou konferenci  

pořádanou u příležitosti 

ukončení realizace projektu (název projektu) 
 

 

Projekt (název projektu) regenerace sídliště XY byl spolufinancován 

z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj 
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Přílohy 

Způsob používání loga IOP je uveden v samostatném dokumentu  - Logo manuál IOP. 

Pravidla pro provádění informačních a propagačních opatření je povinen dodržovat každý 

příjemce dotace z Integrovaného operačního programu.   

Jejich nedodržování je považováno za porušení podmínek programu a vede k sankcím. 
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